

**Молитва священномученику
Киприану.**

О, святой угодниче Божий, священномучениче Киприане, скорый помощниче и молитвенниче о всех к тебе прибегающих. Приими от нас недостойных хваление наше, и испроси нам у Господа Бога в немощех укрепление, в болезнях исцеление, в печалех утешение и всем вся полезная в жизни нашей. Вознеси ко Господу благомощную твою молитву, да оградит нас от падений греховных наших, да научит нас истинному покаянию, да избавит нас от пленения дьявольскаго и всякаго действия духов нечистых и избавит от обидящих нас. Буди нам крепкий поборник на все враги видимыя и невидимыя. Во искушениях подаждь нам терпение и в час кончины наша яви нам заступление от истязателей на воздушных мытарствах наших. Да водимыя тобою достигнем Горняго Иерусалима и сподобимся в Небеснем Царствии со всеми святыми славить и воспевати Пресвятое имя Отца и Сына и Святаго Духа во веки веков. Аминь.



Господи!

**Оружіе на дiавола Крест
Твой дал еси нам:
трепещет бо и трясется,
не терпя взирати на силу его,
яко мертвыя возстает
и смерть упрядни:
сего ради поклоняемся
погребенію Твоему и
возстанію!**

8

Над душой надо трудиться самим
и не ждать, что само вырастет то, чего не сеяли.

Архим. Иоанн Крестьянкин



**Приход храма в честь
Сретения Господня
города Трубчевска
Клинцовской епархии.**



**Современные
чародеи
экстрасенсы,
колдуны,
маги и пр.**



Современные чародеи – экстрасенсы, колдуны, маги и пр.

У вас возникла проблема. Тяжелая болезнь, неверность супруга, алкоголизм сына, конфликт с шефом, трудности в общении с близкими... Все рациональные пути решения проблемы отработаны, результат нулевой. Врачи не могут поставить диагноз, лекарства не снимают алкогольной зависимости, с работы уволили, психотерапевт не помог ни восстановить мир в доме, ни научиться благодушно принимать эскапады своего окружения. Накапливается усталость, безразличие, на пороге депрессия. Постепенно приходит понимание того, что решения проблемы в нашем земном мире попросту не существует.

Что делать, куда бежать?

Получить избавление от своих невзгод можно, вступив во взаимоотношения с духовным миром, войдя в него. Существует два принципиально различных входа в неявленный нам на земле мир. Один вход открыл нам Сам Бог, Творец и Создатель всего мира. Второй – это путь разномастных оккультистов, о которых Господь говорит: *«кто не дверь входит во двор овчий, но перелезает инде, тот вор и разбойник»* (Ин.10:1).

Господь Иисус Христос сказал: *«Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня»* (Ин.14:6). Бог не только отворил человечеству дверь в духовный мир, но и проложил дорогу, по которой должен идти человек к своему спасению, в Царствие Небесное, в жизнь вечную. Решая на ходу с Божией помощью все свои земные проблемы. *«Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам»* (Мф.6:33).

Этот законный вход в духовный мир – Церковь Христова. Ее создал Сам Господь Иисус Христос, поскольку знал, что самостоятельно человек не может исправить собственную жизнь, и так и будет влечать жалкое существование раба греха, доставшееся нам от прародителей Адама и Евы. *«Без Меня не можете делать ничего»* (Ин.15:5) - говорит Господь. В Своей Церкви Он Сам решит все проблемы тех, кто попросит у Него помощи. Если, конечно, сочтет, что человеку полезнее избавиться от своей немощи, чем научиться претерпевать ее. Но если и не даст избавления, то дарует силы для несения своего креста.

Из Божиего мира в наш, земной, приходят чудеса. Сам Иисус Христос исцелял больных и воскрешал

мертвых. Своим ученикам – апостолам – Господь заповедал: *«Больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром даром получили, даром давайте»*» (Мф.10:8) и даровал им для этого силы.

Православные святые – люди строгой аскетической жизни, искренне стремящиеся к Богу, также порой получают от Господа таинственные дары. Они, силою Божией, могут исцелять безнадежных больных, воскрешать умерших, провидеть мысли и душевное состояние окружающих, видеть будущее, преодолевать законы земного мира... Живущих в наше время святых очень мало, высокий накал духовной жизни доступен единицам. Но в Церкви мы имеем возможность молитвенно обращаться к святым прошедших веков, и они ходатайствуют за нас перед Господом.

Как вы уже, наверно, поняли, чтобы получить помощь Божью, нужно изрядно потрудиться. Нужно найти в себе силы придти в Церковь, учиться молитве, в которой мы общаемся с Богом, ощутить, что такое грех и что такое покаяние в грехах, участвовать в церковном Таинстве Причастия Тела и Крови Христовых, в котором мы соединяемся с Господом. Нужно вступать в духовную жизнь, которая продолжится и после физической смерти, нужно стать своим для Бога.

Это работа хотя и радостная, но тяжелая. Хочется чего-нибудь попроще. И духовный мир предлагает другое решение всех проблем. Самому делать ничего не надо, все сделают без тебя. Экстрасенсы, колдуны, маги и пр. оккультисты выстраиваются в очередь, все прямо мечтают оказать вам высокооплачиваемые услуги.

Среди них много шарлатанов. Но немало и тех, кто действительно контактирует с духовным миром и получает оттуда силу для своих «чудотворений». Духовный мир ведь неоднороден. Кроме Бога, Источника жизни, и светлых ангелов, там есть и диавол с сонмом приспешников – бесов. Они отпали от Бога еще до сотворения человека, а после грехопадения Адама и Евы получили власть над людьми. Православных от бесовских козней защищает Сам Господь. Те же, кто верит в самобытность человека, его независимость от Бога, кто заявляет: «человек – это звучит гордо!», легко попадают под диавольскую опеку.

Если человек не считает нужным очищать свою душу от грехов деятельным покаянием, исполнять заповеди Божии, то сохранившееся в глубине души

стремление к добру может сыграть с ним скверную шутку. Он решает: «Я хочу помогать людям» и спрашивает для этого силы. У кого? Он и сам не знает, ему это безразлично. У Абсолюта, космического разума, абстрактного бога... Такие люди – «добыча» лукавого. Он дает адептам оккультизма запрашиваемые силы. Еще бы, ведь тем самым он достигает своей основной цели – погубить человека, лишить его возможности встречи с Богом в духовном мире, после физической смерти. А новоявленный маг чрезвычайно горд – ОН! Несет добро в мир! Воистину, «благими намерениями вымощена дорога в ад»

Самое страшное, что жертва экстрасенсорных воздействий, часто сама того не понимая, тоже повторяет грехопадение Адама и Евы, отказывается от Бога, добровольно предает свою душу диаволу. Спасение, единение с Господом, невозможно ни для тех, кто практикует оккультизм – пусть даже с самыми добрыми, как им кажется, намерениями помощи ближним, ни для тех, кто прибегает к их услугам. Невозможно до той поры, пока человек не придет в Церковь, не принесет искреннее покаяние в том, что участвовал в делах тьмы, не прекратит своевольных экспериментов с духовным миром, не восстановит своих отношений с Богом.

Оккультисты часто воображают, будто они делают то же самое, что делали святые. И мирскому человеку порой трудно увидеть разницу. В Церкви читают молитвы, а колдуны – заговоры, святые исцеляли возложением рук, экстрасенсы – посредством «контактных энергетических воздействий». Главное, чтобы получить то, чего мы хотим. Только вот в Церкви человек к каждому прошению в глубине сердца прибавляет, вслед за Христом: *«впрочем, не как Я хочу, но как Ты»* (Мф.26:39), а эзотерик считает, что неведомые силы обязаны исполнить его требование. И именно эта разница одних ведет в рай, а других толкает в адские бездны.

Некоторые экстрасенсы утверждают, что их деятельность благословляется Православной Церковью. Это стопроцентная ложь. Церковь, устами апостола Павла, предостерегает: *«Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою? Какое согласие между Христом и Велиаром?»* (2Кор.6:14-15).

«Блюдайте убо, како опасно ходите!» (Еф.5:15).

Источник: www.moyhram.org